"两学一做"要注重"四个结合"

汕头超声印制板公司第三党支部 李明芬

今年以来,全党正在开展"两学一做"学习教育活动。要求广大党员干部要深入认真学习党章党规、深入学习习近平总书记系列重要讲话,做个合格的共产党员。"两学一做"专题教育活动是党中央审时度势,从严治党的又一重大举措。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对在全党开展"两学一做"学习教育作出重要指示强调,"两学一做"学习教育是加强党的思想政治建设的一项重大部署,是协调推进"四个全面"战略布局,特别是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手,基础在学,关键在做。各级党组织要履行抓好"两学一做"学习教育的主体责任,坚持区分层次,突出问题导向,确保取得实际成效。

要准确把握"两学一做"学习教育的总体要求,首先要夯实"学"这个基础,再抓住"做"这个关键,党员干部要紧跟要求,自觉融入"四个结合",充分发挥先锋模范作用,在学习党章党规、学习系列讲话、做合格党员上争做表率。

一、"两学一做"要与基层组织建设提升年结合起来

要把"两学一做"放在事关企业发展全局的高度,要突出引领作用,坚持问题导向,紧密结合公司 4、5 月份开展的"成本月"、"质量月"活动,以科学的工作方法努力提高产品的质量,节约、降低生产成本,提高公司效益。及时、准确、高效为客户提供满意的产品和

服务。以核心价值观、企业精神、企业宗旨、企业作风、经营理念和行为准则,用企业文化引领企业发展。同时开展多场次品质策划活动,做到时时、灵活进行品质改善,节约生产成本,提高产品质量和生产效益。制定短期、阶段性目标,用积跬步以至千里,积小流以成江海的气概,推动整个品质情况持续不断改善。周而复始,不断循环。"奋斗成就伟业,实干才能兴邦",要把握"两学"精髓,就要在干中学、学中干,以学习推动工作,以工作带动学习,促进工作学习化、学习工作化。加快推进产品提质增效,确保企业实现持续健康发展。

二、"两学一做"要与忠诚干净担当培训工程结合起来

作为一名党员,要深刻领会"两学一做"专题教育活动的精神内涵,当一名合格的党员。结合公司组织的《我要成为发光体》培训,感受到忠诚就是要讲诚信,至诚至上,要远离黑洞成为发光体。既要忠诚于自己、忠诚于公司、更要忠诚于党,才能远离黑洞、才能成为发光体!忠诚于自己,就是要对自己的人生负责,珍惜自己的人生价值和职业目标,积极向上、注重实干,在公司发展壮大中成长;忠诚于公司,就是要忠于自己的岗位,尽心尽责地做好本职的各项工作;忠诚于党,就是要常怀忠诚之心。要自觉遵守党章,坚定理想信念,做到在思想、行动上始终与党保持高度一致,努力做到对党忠心耿耿、认真学习党章党规、深入学习习近平总书记系列重要讲话,补足精神之钙、强化自律之基,理论与实践相结合,使之内化于心,外化于行。树立清风正气、勇于担当作为,加强党性修养,始终保持共产党员本色,更加主动地立足岗位作贡献。同时聚集务实高效、锐意进取、积

极向上的正能量。不断在"学"与"做"中,努力完成从认识到实践 的飞跃,从而达到知行合一的境界,做忠诚于党的表率,对事业忠于 职守的合格党员。

三、"两学一做" 要与岗位争先创优结合起来

认真学习领会"两学一做"精神,以"两学一做"学习教育活动 为契机,与职工队伍素质建设结合起来,把学习教育作为公司职工队 伍素质建设的指引,以党员先进性带动职工素质提升,形成学业务、 强技能, 提升综合素质的浓厚氛围。号召每一名党员进行一次全面的 学习教育,激励党员爱岗敬业争先创优,把党员的形象树起来,在"做" 上作表率。开展年度评优奖项活动:其中有默默无闻、爱岗敬业的优 秀员工、有在平凡的岗位上做出不平凡业绩的忠诚敬业奖、为公司市 场拓展、销售增长做出巨大更新的杰出贡献奖, 有专业技术领域发明 创新的科技进步奖, 其中不乏有岗位的先锋模范, 有认真钻研、勇于 创新的科技标兵,更有孜孜不倦、勇于钻研的优秀共产党员。通过技 术创新以获得更高的加工效率和更低的加工成本,是技术人员孜孜以 求的,也是科技进步奖获得者生产部主管共产党员蚁文钊的工作重 心: 他与团队成员一起, 着力推动生产设备的技术项目。一切从零开 始,大胆设想,科学求证,从流程设计、参数 DOE 优化、激光能量 个性化控制、过程品质控制检查方法优化等开始,各环节稳扎稳打, 步步为营。在小量试产转批量生产过程中,对遭遇的激光通孔钻不透 异常,迎难而上,群策群力,终获批量生产的成功。这一技术项目的 顺利实施,填补了国内的空白,使公司技术能力再一次领先业界,并 获得了客户的认可和好评。"两学一做"活动要求全体党员干部要结合自身职责,立足岗位,争先创优,不断鼓舞斗志,攻坚克难,紧跟时代步伐,充分认识开展"两学一做"的重要意义,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、坚定理想信念、保持对党忠诚、树立清风正气、勇于担当作为,充分发挥共产党员应有的先锋模范作用。

四、"两学一做" 要与推动当前各项组织工作结合起来

开展"两学一做"学习教育,是推动全面从严治党向基层延伸的一项重要举措。各级党组织以此为契机,认真组织学习,严肃党内生活,提高党员素质,进一步增强基层党组织的凝聚力、战斗力。为贯彻国家的安全生产方针,加强公司安全管理工作现状,提高安全管理水平和全体员工的安全意识,结合公司实际安全生产工作情况,6月份在公司开展"安全月"活动。为确保"安全月"活动成效,重点在公司范围内进行了消防安全知识宣传、培训、应急跑火演练、安全检查、总结等活动。以2016年安全生产月主题"强化安全发展观念,提升全民安全素质"作为指导思想,围绕全面落实责任,深入开展安全生产宣传教育、隐患排查治理等重点工作,强化安全生产的责任意识,弘扬安全文化,普及安全知识,提高全员安全防范技能和意识,有效预防和减少安全生产事故的发生,促进企业安全发展。

随着"两学一做"的步伐正在迈进,作为共产党员,要认清形势,紧跟时代步伐,充分认识开展"合格党员"的重要意义,要常常以"合格党员"的基本要求来时常反省自己,用心用力,抓细抓实,真正

把自己的思想政治建设抓在平常、严在日常、做在经常,始终保持对党的忠诚,养成纪律自觉良好的习惯,不断向着更高的标准、更严的要求而前进,不断从"两学一做"中吸取前行的动力,才能向党和人民交上自己的"合格"答卷,真正做一个"忠诚、干净、担当"的合格党员。